



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DE JUIZ DE FORA**

EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 01, de 28 de junho de 2010,

ao EDITAL Nº 10/2010, de 08 de junho de 2010

EDITAL Nº 10/2010 – PÓS-GRADUAÇÃO LATO-SENSU/2010

PROGRAMAS DE INGRESSO UAB/UFJF

O Diretor do Centro de Educação a Distância - Cead - da Universidade Federal de Juiz de Fora – UFJF, no uso de suas atribuições legais e de acordo com o previsto no art. 3º do Edital de abertura de seleção para o preenchimento de vagas para o curso de especialização em “**Gestão do Meio Ambiente: educação, direito e análise ambiental**”, modalidade a distância (EaD), nos polos de apoio presencial da Universidade Aberta do Brasil (UAB),

RESOLVE:

Art. 1º - O Edital n. 10/2010 - Pós-graduação Lato-sensu/2010 – PROGRAMA DE INGRESSO UAB/UFJF de 08 de junho de 2010, passa a vigorar com as seguintes alterações:

I – No Art. 10, **onde se lê**: “A inscrição será efetivada com a entrega dos documentos mencionados no art. 16, juntamente com o comprovante de depósito mencionado no § 2º do art. 9º, no período de **11 de junho de 2010 a 28 de junho de 2010** no polo de apoio presencial em que concorre, **no horário de funcionamento deste, conforme Anexo I.**”, **leia-se**: “A inscrição será efetivada com a entrega dos documentos mencionados no art. 16, juntamente com o comprovante de depósito mencionado no § 2º do art. 9º, no período de **11 de junho de 2010 a 29 de junho de 2010** no polo de apoio presencial em que concorre, **no horário de funcionamento deste, conforme Anexo I.**”

Art. 2º - Este Edital de Retificação passa a fazer parte integrante do Edital n. 10/2010 de seleção para o preenchimento de vagas para o curso de especialização em “**Gestão do Meio Ambiente: educação, direito e análise ambiental**”, modalidade a distância (EaD), nos polos de apoio presencial da Universidade Aberta do Brasil (UAB), nos termos do art. 3º do Edital, **ratificando-se** todas as demais disposições nele constantes e não alteradas pelo presente.

Art. 3º - Este Edital entra em vigor nesta data.

Juiz de Fora, 28 de junho de 2010.

Prof. Flávio Iassuo Takakura
Diretor do Cead